



公益

温暖 1504 号

● 温暖诉求

在父母的宠爱中成长、顺利考上大学、长相帅气、品学兼优……李建林的人生配得上“幸福”两字。但是，一场疾病彻底改变了他的人生轨迹，也揭示出他不为人知的身世。今年3月，李建林被确诊患上白血病，而医生建议他除了做化疗，还要找到合适的骨髓进行移植手术。结果，一向和建林感情很好的“妈妈”李秋萍，不得已告诉儿子一件惊人的事情：“你是我们抱养的孩子，你的亲生父母另有其人。”短短的一句话，在李建林的心里掀起了滔天巨浪，而他现在所需的，不仅是找到亲生父母以匹配合适的骨髓救命，还有治病所需的高额医疗费用。

李建林的亲生父母在哪儿？

22岁养子患重病 养母为他寻亲配骨髓

养父母对子女视若己出

1990年，28岁的李秋萍做了新娘，她和丈夫怀着对新生活的美好憧憬，勤勤恳恳经营着自己的小日子。

李秋萍的老家在广东茂名化州市的农村。“小时候家里很穷。”她说，自己初中毕业便去深圳打工，结婚后才跟着丈夫前往中山定居。最初，夫妻俩在建筑工地煮饭，省吃俭用攒了钱，改行自己租档口卖衣服。为生活打拼的日子虽然辛苦，但李秋萍夫妻俩感情甚笃，苦中有乐。十年弹指一挥间，李秋萍迟迟没能实现做母亲的心愿，1995年，两人收养了大女儿。

2000年，38岁的李秋萍从亲戚口

中得知，化州福利院有一个小男孩，是被人遗弃的，找不到亲生父母。“我想再领养一个男孩，这样也算儿女双全了。”李秋萍如愿收养了眉清目秀的男孩，给他取名“李建林”。有了一双儿女，李秋萍夫妇更加卖力地工作，他们共同守护着一个秘密：“姐弟俩都不知道是领养的，我们怕给孩子造成心理负担，所以一直没有告诉他们。”

时光飞逝，一家四口，其乐融融。李秋萍说，因为自己没读多少书，所以对孩子们的教育格外用心，姐弟俩也很争气，从小到大都是品学兼优。

他勤工俭学挣伙食费

2005年，服装市场行情不好，李秋萍关了店，去亲戚的五金店打工，一家人仍然在中山生活，但她明显感觉到，随着年龄的增长，挣钱越来越不易。

2019年，李建林考上了心仪的大学。在学校里，他不仅学习成绩优异，还积极竞选班长、参加演讲比赛，身高185cm的他更是篮球高手，还被学校选为升国旗的副旗手。

自小生长在和谐有爱的家庭，李建林阳光开朗，跟谁都聊得来，身边有

众多好同学、好朋友。

看着儿子如此优秀，李秋萍备感欣慰，而最让她开心的，是建林总会打电话和她分享大学里的学习和生活。“食堂里吃什么，打球哪支队伍能赢，考试成绩怎样……他都会跟我说。”

李秋萍说，她记得儿子去学校报到时，自己也跟着进了一次大学校门。“我请我弟弟开车送他去学校，学校在珠海，很大很漂亮。”

建林成长过程中的每件大事，李



■阳光帅气的建林是养父母的骄傲。



■治疗中的李建林。



■李建林筹款专用二维码。

一场大病揭开尘封往事

李秋萍从未打算告诉建林，自己不是他的亲生母亲。“不想让孩子知道当年自己是被抛弃的，不想增加他的心理负担，反正这么多年了，在他眼里，在我眼里，我们就是亲生母子。”李秋萍说，没想到，命运弄人，她不得不在22年之后，告诉建林一个真相。

今年3月15日上午，李秋萍在五金店忙碌；同一时间，建林正在学校里打篮球。1小时后，回到宿舍的建林突然发烧，同学陪他去珠海市人民医院医

疗集团高新医院就诊。李秋萍后来得知，儿子当时高烧40摄氏度，伴有肚子痛等症状。“医生说可能是阑尾炎，要手术。”李秋萍说，她接到儿子同学的电话后马上赶去珠海，在病房里看到满身虚汗的建林，她急得大哭。

3月16日凌晨，李建林被转到珠海市人民医院，检查结果让所有人大吃一惊：李建林患的竟是急性淋巴细胞白血病。考虑到广州的医疗条件更好，18日，李秋萍带着建林转院到南方

医科大学珠江医院。19日，建林的病情加重，被送入ICU紧急救治，直到24日才转出来。“一下子很多并发症都出来了，医生对我们说，像他这样除了做化疗，还必须做骨髓移植手术，得抓紧时间给他匹配合适的骨髓，最好是父母至亲都要验一下，匹配的几率高。”李秋萍说，在无尽的悲痛中，她突然被这样一个事实吓住了：她和建林没有血缘关系，要抓紧时间帮建林寻找亲生父母！

人海茫茫难寻亲生父母

了我那么多年，这是事实，改变不了。”

对建林说出真相后，李秋萍四处求助，希望通过媒体和网友的力量，帮建林找到失联22年的父母，然而，事情没有那么容易解决。“目前唯一得到的消息，就是从化州市公安局了解到，根据血液分析，建林的祖籍极有可能是四川省攀枝花市、凉山州、乐山市等地，但也仅仅只有个大概，无法确定。”李秋萍说。

因为身体底子好，且建林努力让自己进食，他的化疗进行得比较顺利，第二个疗程目前快结束了。“医疗费已经花了20多万元，医保可以报销一部分，但接下来还有两个疗程要做，要花多少钱还不知道，医生说骨髓移植至少还得准备30万元。”李秋萍说，除了愁匹配的骨髓还未找到，高昂的医疗费用对他们来说也是不小的负担，现在只能四处去借，东拼西凑先让孩子治病。

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖 1504 号建林”。如需捐款收据, 请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真: 020-85180284), 逐日登报明细以传真为准, 分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号